

08 体坛盘点



武汉队退赛,伤害的是整个中国足球



武汉退赛 中国足球地震

武汉队不玩了! 2008年10月2日下午,因为中国足协的一纸罚单,武汉队正式宣布退出中超。

事件导火索是9月28日的京汉之战,刚刚以300万元转会武汉队的李玮峰与北京国安队发生冲突。当晚,北京国安队认为裁判判罚不公要求上诉,并威胁退出中超。翌日,中国足协对路姜和李玮峰各打五十大板,各罚停赛8场。10月1日,武汉俱乐部与足协谈判破裂,武汉俱乐部旋即召开新闻发布会宣布退出中超。

武汉俱乐部宣布退出后,中国足协迅速做出决定,将本赛季涉及武汉队的比赛全部判为0:3。

中国足协认为对李玮峰的处理事实清楚、依据充分、程序合法、处罚适当,武汉俱乐部所谓减少禁赛场次的要求不合理。武汉光谷足球俱乐部被取消在中国足协注册资格,同时被罚款30万元人民币。

此事也引发了中国足坛2008年最大的一次地震,甚至连人民日报、《东方时空》都关注此事。人

民日报如此评价这个新闻事件:在这场简单粗暴的对抗中,没有赢家,只有输家,没有人从中获益,而最后伤得最重的还是中国足球,伤得最深的还是中国球迷。多年来联赛中层出不穷的罢赛、黑哨、球霸、暴力事件已屡见不鲜,由深层体制所决定的恶性循环终于在这一刻爆发,如果不从根本上试图解决,中国足球只能继续堕入无底深渊,万劫不复。

今年同样在体坛引起轰动的退出事件还有广东凤铝退出中国篮协。

阿联作假

年龄改小三岁

易建联的年龄问题一直是中美媒体所报道的焦点,虽然之前易建联本人一直坚持自己没有改过年龄,但日前一家媒体翻出了易建联学生时代的学籍卡,而上面显示易建联为1984年生人,其年龄被改小了3岁之多。

记者在深圳市滨河中学找到了易建联初中时的学籍表,这份表格由易建联就读的菁华中英文实验中学填制,明确显示了易建联出生于1984年10月27日,而不是目前官方公布的1987年10月27日。事情曝光后,易建联仍然表示自己的年龄从未更改过。

其实,在中国篮球界更改年龄现象司空见惯。在亚篮联官网质疑中国篮球队员篡改年龄后,中国篮协介入调查。12月8日,篮协公布了调查结果表示,涉嫌修改年龄的球员除亚篮联官网上曝出的22人外,又查出了14名涉嫌虚报年龄的球员。不过篮协也表示,修改年龄是由于历史原因造成的,人员名单将不予公布,且不再深究,今后将采取积极措施杜绝类似情况的发生。

国奥开房

奥运会结束之后,国奥队在秦皇岛开总结会,南勇语出惊人:“你们当中有人居然在奥运会期间,跑出国奥队人住的酒店去外面开房。你们做的事情,我们全都掌握了。晚上9:50开好房,10:20便退房了,这样的举动正常吗?”之后开房队员发表了检讨信,称自己开房只是为了去洗个热水澡。在民意调查中,在中国代表团中,中国人最不满意的项就是国奥队,达到了近85%。

欧阳吃药

兴奋剂就像毒瘤一样,不断地危害着体育运动的健康发展,虽然北京奥运会上,中国代表团没有出现一例兴奋剂事件,但今年还是有一名优秀的选手在兴奋剂问题上栽了跟头,他们是游泳运动员欧阳鲲鹏和田径运动员宋红娟。

刘炜斗殴

11月末,在CBA联赛上海队与云南队的比赛中,云南队外援嘉伯与上海队队员蔡亮发生了冲突,赛后刘炜等人围攻嘉伯。中国篮协裁定对斗殴事件主角刘炜、蔡亮给予“通报批评、罚款五万元、追加停赛十场”的处罚。不久后,嘉伯也因此在本次事件中负有责任,被篮协追罚了两万元。

小毛酒疯

12月1日,上海申花足球俱乐部毛剑卿等几名球员以及前CBA球员、现担任解说员的徐咏在茂名南路、长乐路附近一家避风塘饭店内,当众群殴一名正在该店用餐的徐先生。毛剑卿被处以行政拘留七天,罚款500元。

韩性丑闻

今年2月,韩国国家电视台KBS播出了一辑特别节目——韩国体坛的性暴力调查。片中揭露了韩国体坛存在的男教练借由性侵犯及暴力手段控制女学员的丑恶现象,诸多内幕令人发指。本版撰稿 快报记者 付智勇

王皓撒野 酒后撒尿打人

10月9日11时许,奥运乒乓球冠军王皓酒后失态,在北京西直门附近的腾达大厦门前停车场,欲随地小便,遭到制止后与停车场保安发生冲突。据目击者称,王皓与保安争执时连踢了对方4脚。踹人的时候,他嘴里还声称:“我是世界冠军,打你能怎么着。”事发后,警察

接到报警赶到现场,了解情况后王皓带离。

事发后,王皓在其博客中表示,虽然和保安发生了冲突,但自己并没有脚踹保安。这一言论遭到了媒体和球迷的一片质疑。采访此事的一位记者将录音曝光,并表示王皓打人证据确凿,这更是激起无数球迷和网友关于

究竟谁在撒谎的讨论,而这也是王皓所不愿意看到的。

也有一些媒体报道说,王皓之所以要在自己的博客中“撒谎”,是受到一些广告代言以解约相威胁、逼迫王皓作出的一次澄清,而从文章内容来看,很可能也是别人捉刀代言,并非王皓本意。

在京剧中,丑角只是一台大戏当中跑龙套的小角色,虽说他不如主角那么重要,但同样不可缺少。滑稽的唱腔,幽默的表现形式,丑角将一个个小人物演绎得淋漓尽致。回首2008年体坛,虽然振奋人心的事情不少,但让人难忘的负面新闻仍然不能忘却。虽说“负面”不是2008体育的主旋律,但它就像京剧中的丑角一样,不可缺少。

US TIME 美国时刻  
www.ustime.com.cn

国际领先萃取技术 4倍浓缩蜂胶 1粒=4粒

全国订货咨询热线 400-671-0111

专卖店:南京市洪武路291号

官方网站: http://www.ustime.com.cn

男性综合维生素胶囊

现代人工,生活节奏加快,男性朋友吸烟、喝酒、应酬……这些因素导致体内维生素、矿物质等营养成分不足,脱发、失眠、将午困、脾气暴躁、记忆力减退等问题随之而来。本品采用高科技西方多种维生素和矿物质按比例、有机地结合,符合男性的生理特点,令您迅速找回健康的体魄。本品特别添加银杏精华、番茄红素、卵磷脂、辅酶Q10、ZMA、右旋肉碱、维生素B6等营养成分使维生素和矿物质更容易吸收和利用。本品含有55种维生素和微量元素,专治亚健康十项问题。每天2粒,有助于改善体质、预防疾病;有助强壮骨骼、有助调节血压;有助保护心脏;有助延缓衰老;改善亚健康、改善睡眠、保持男性活力,彰显男性魅力!

男人的加油站 原价:498元 惊喜价:249元

红曲米胶囊(血康一号)

1979年,日本国立癌症研究中心从红曲霉菌发酵液中获得一种可抑制体内胆固醇合成的活性物质——洛伐他汀。1985年,美国科学家发现洛伐他汀能抑制胆固醇合成的限速酶的作用机理,并因此获得诺贝尔奖。经过医学界数十年临床研究,美国FDA将洛伐他汀以药物名上市以来,因其对胆固醇的超强本领,成为各国医学界在治疗高胆固醇血症、动脉硬化和血管病的首选药物。洛伐他汀是化学合成的他汀类药物对肝脏有一定的影响,不宜长期服用,人们迫切需要天然他汀类产品。世界医学界把天然他汀称为“中国红曲”。天然红曲中含有多种物质,主要成分有:洛伐他汀、γ-氨基丁酸、微量元素等,具有极高的营养、保健等价值。天然红曲含有不需经过人体肝脏代谢水解,不影响肝肾功能的不饱和脂肪酸和植物甾醇。现在,美、英、法、德等国家已采用了先进的发酵、分离、萃取等技术有效地将天然红曲发酵过程中产生的“洛伐他汀”、“γ-氨基丁酸”等有效成分进行了分离,保证了红曲米产品的纯度和安全性。天然红曲是高血脂、高血压等三高症人群的福音 惊喜价:249元

应广大消费者的强烈要求——

——本活动凭此广告再延三天

每购三瓶免费送598元100粒蜂胶一瓶

美国时刻蜂胶采用了巴西米那斯高原地区无污染的尤加利树初胶,经美国国际领先的高科技低温萃取、分离等技术,将蜂胶中的重金属和蜂蜡有效地分离,不含酒精,蜂胶品质更高,更易被人体吸收。每粒含100%蜂胶,不添加任何人工制剂,胶囊成分来源于天然植物和牛骨萃取。

原装进口 好蜂胶 温水泡 品质好坏全知道

美国时刻向社会承诺:

- 所有产品100%美国原装进口
- 取自天然原料
- 获美国FDA权威认证
- 绝不添加任何化学制剂



假一罚十万元

锯棕桐胶囊(前列宝)

男人到了50岁以上大多数会有前列腺肥大、前列腺增生等毛病。由于前列腺腺体尿道,发生肥大后会阻碍正常地排尿,导致尿频、尿急、夜尿增多、小便不畅、排尿费力等异常表现。人体中,25%的雄激素对于生殖器官发育完全及生殖腺体处于下降阶段中老年男性来说,是导致前列腺肥大的原因。锯棕桐是印度尼西亚人用来治疗泌尿系统疾病的天然植物,多年来,在欧洲已广泛使用,现在,美国人认识到它对前列腺增生症并非广泛使用。锯棕桐胶囊对于那些一心顾虑前列腺增生的人而言,真是一种天然的健康产品。本萃取自锯棕桐果,是专为男性打造的一款天然植物产品,它给尿频、尿急、尿急、非但不痛症状人群带来了福音!

适用人群: 18岁以上男性 原价:398元 惊喜价:199元

辅酶Q10胶囊(心康一号)

市面上的辅酶Q10产品虽然很多,但对人并非都是有益的。国内或国外生产的辅酶Q10多是“顺式”(cis-form),一般只是利用细菌人工合成或半合成的形式,效果不理想。锯棕桐等植物中的辅酶Q10全是“反式”(trans-isomer)辅酶Q10,因其形式与人体内的辅酶Q10形式相符,能被人体吸收和利用。《中华综合临床医学杂志》报道:“二高病人服用他汀类药物时,服用辅酶Q10能够抵消他汀类药物产生的副作用,如降低胆固醇对肝脏的损害。”本品采用了专利的酶解法生产出的“反式”(trans-form)辅酶Q10,是100%天然、高品质、安全、可靠的辅酶Q10。

心脏的守护神 原价:348元 惊喜价:169元